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En la ciudad Oaxaca de Juárez, Oaxaca; siendo las quince horas con treinta y 
nueve minutos del día sábado veinticinco de mayo de dos mil veinticuatro, 
haciendo uso de las tecnologías de la información y comunicaciones, se 
reunieron de manera virtual para celebrar sesión extraordinaria urgente y dar 
cumplimiento al artículo 37 de la Ley de Instituciones y Procedimientos 
Electorales del Estado de Oaxaca, así como el artículo 10 del Reglamento de 
Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participación 
Ciudadana de Oaxaca, las y los siguientes ciudadanos y ciudadanas. ---------- 
 
Elizabeth Sánchez González Consejera presidenta 
Iliana Araceli Hernández Gómez  Secretaria del Consejo General 
Wilfrido Lulio Almaraz Santibáñez Consejero Electoral 
Carmelita Sibaja Ochoa Consejera Electoral 
Nayma Enríquez Estrada Consejera Electoral 
Alejandro Carrasco Sampedro Consejero Electoral 
Jessica Jazibe Hernández García Consejera Electoral 
Zaira Alhelí Hipólito López Consejera Electoral 
  
Antonio de Jesús Hernández Cruz Representante del Partido Acción 

Nacional 
Edwin Vásquez Nazario Representante del Partido 

Revolucionario Institucional 
Jaime Álvarez Martínez Representante del Partido de la 

Revolución Democrática 
Oscar Ramírez Vásquez Representante del Partido del 

Trabajo 
Rafael Vichido Luna Representante del Partido Verde 

Ecologista de México 
Edgar Lagunas Calvo Representante del Partido 

Movimiento Ciudadano 
Metztli Diaz Aguayo Representante del Partido Unidad 

Popular 
Brayan Gerardo Vásquez Sagrero 
 

Representante del Partido 
MORENA 

Fidel Moisés Martínez Salazar Representante del Partido Fuerza 
Por México Oaxaca 

Yeni Karen Jacinto Juárez 
 
 
José Manuel Luis Vera 

Representante del Partido 
Movimiento Unificador de Jóvenes 
en el Estado y sus Regiones 
Representante del Partido Nueva 
Alianza Oaxaca 

 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: En términos del articulo 37 de la Ley de Instituciones y 

Procedimientos Electorales del Estado de Oaxaca, artículo 10, numerales 1 y 

4 del reglamento de sesiones del consejo general del Instituto Estatal Electoral 

y de Participación Ciudadana de Oaxaca, así como del acuerdo IEEPCO-CG-

05/2020; para el día de hoy sábado veinticinco de mayo de dos mil veinticuatro, 

se convocó a este consejo general a fin de celebrar sesión extraordinaria 
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urgente, en ese sentido procederé a pasar lista de asistencia agradeciéndoles 

que al escuchar su nombre indiquen que se encuentran presentes. Le informo 

consejera presidenta que se encuentran presentes siete consejerías 

electorales incluyéndola a usted, así como once representantes de los partidos 

políticos, y la de la voz secretaria del Consejo General, por lo que me permito 

declarar la existencia de cuórum legal. ---------------------------------------------------

En el uso de la voz la Consejera Presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias, secretaria, buenas tardes, consejeras consejeros 

electorales y representaciones de los partidos políticos, habiéndose declarado 

la existencia de cuórum legal, siendo las quince horas con treinta y nueve 

minutos del día de hoy sábado veinticinco de mayo de dos mil veinticuatro, se 

instala la presente sesión extraordinaria urgente e instruyo a la secretaría para 

que se sirva poner a consideración del Consejo General el proyecto del orden 

del día correspondiente. ----------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Con su autorización consejera presidenta, como proyecto de 

orden del día tenemos: ------------------------------------------------------------------------ 

1.-Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal 

Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-114/2024, 

por el cual, en cumplimiento a la sentencia dictada por el Tribunal 

Electoral del Estado de Oaxaca recaída en el expediente JDC/215/2024; 

se registra la candidatura a la primera concejalía propietaria en el 

municipio de Putla Villa de Guerrero, postulada por el Partido Movimiento 

Unificador de Jóvenes en el Estado y sus Regiones, en el Proceso 

Electoral Ordinario 2023-2024 en el Estado de Oaxaca. (Anexo 1) ---------- 

2.- Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal 

Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-115/2024, 

por el cual, en cumplimiento a la sentencia dictada por el Tribunal 

Electoral del Estado de Oaxaca recaída en el expediente JDC/213/2024 y 

RA/67/2024 acumulados; se registran las candidaturas a la primera 

concejalía propietaria y suplente en el municipio de San Jacinto Amilpas, 

postuladas por el Partido Verde Ecologista de México, en el Proceso 

Electoral Ordinario 2023-2024 en el Estado de Oaxaca. (Anexo 2) es la 

cuenta consejera presidenta. ----------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias, secretaria, consejeras, consejeros electorales, y 

representantes de los partidos políticos, está a su consideración el proyecto 

del orden del día con el que da cuenta la secretaría ¿Alguien quiere hacer uso 

de la voz? Adelante Representante de MORENA. ------------------------------------- 

En el uso de la voz el representante del Partido Movimiento Regeneracion 

Nacional Brayan Gerardo Vásquez Sagrero manifestó: Muchas gracias 

presidenta y previo al inicio de la sesión y en este punto que se da cuenta me 

gustaría hacer un posicionamiento dado las mociones de orden que existe y 

que se trata de un tema de trascendencia para el proceso electoral entonces 

haré en este momento uso de la voz respecto de los hechos que ocurrieron en 

la madrugada del día sábado 25 de mayo siendo aproximadamente las 2 de la 
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mañana donde un grupo de alrededor de 30 personas encapuchadas y 

fuertemente armadas atacaron con detonaciones de arma de fuego de alto 

calibre así como intentaron realizar un intento de secuestro de Bernardo 

Martínez nuestro candidato a la Presidencia Municipal de Huautla de Jiménez 

sabemos que dichos actos cobardes y delincuenciales fueron realizados por 

gente que pertenece al municipio que actualmente trabaja con David García 

Martínez por lo cual lo hacemos responsable directo de dichos actos ya que 

se logró identificar la participación de su hermano, de su síndico procurador y 

de personas que como señalamos colaboran actualmente en administración. 

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Señor representante le pediría por favor que conforme al 

reglamento de sesiones se siña al orden del día vamos a aprobar apenas el 

orden del dia. ------------------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz el representante del Partido Movimiento Regeneracion 

Nacional Brayan Gerardo Vásquez Sagrero manifestó: Le comento que no 

es lo ordinario por eso le pedí ahí la atención para poderlo hacer porque los 

puntos del orden del día no son los mismos o no están relacionados con el 

tema pero considero que es importante, será breve presidenta gracias por lo 

cual condenamos totalmente los actos de este personaje que no parece un 

presidente municipal. --------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Si señor representante. -------------------------------------------------------

En el uso de la voz el representante del Partido Movimiento Regeneracion 

Nacional Brayan Gerardo Vásquez Sagrero manifestó: Si no un 

(INAUDIBLE) ya que con estos actos pretende ganar lo que no puede ganar 

en las urnas recordemos que David García Martínez ya tiene antecedentes de 

ser una persona violenta prueba de ello es la condena que tiene por violencia 

política en razón de género y que recibió por parte del Tribunal Electoral del 

Estado de Oaxaca por no permitir a las mujeres desempeñar el cargo que por 

ley les corresponde discriminándolas y considerandolas incapaces al poner 

hombres en sus lugares lo que nos da una idea de cómo se conduce esta 

persona pero les decimos que estos actos no quedarán así ya se presentaron 

las denuncias correspondientes y se castigará a quienes resulten 

responsables el proceso electoral y la ciudadanía no se verá empañada por 

estos actos enemigos de la democracia porque la gente ya se dio cuenta de 

cómo actúa y quién dice ser su Presidente Municipal y con todo y esto llegará 

la transformación a Huautla de Jiménez gracias presidenta. -----------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Sí señor representante del PRD y de Fuerza por México les pediría 

que por favor se ciñan a lo que se va a tratar en la sesión. -------------------------

En el uso de la voz el representante del Partido de la Revolución 

Democrática Jaime Álvarez Martínez manifestó: Gracias consejera 

presidenta consejeras consejeros compañeros representantes esta 

representación siempre ha sido respetuosa del orden del día y sobre los temas 

a tratar durante las sesiones pero derivado de lo que acaba de mencionar mi 

compañero Representante de MORENA yo creo que también es necesario la 
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oportunidad y que me den el tiempo para poder posicionar respecto a este 

hecho digo una disculpa lo lamento pero creo que también es necesario el 

Partido de la Revolución Democrática y de la misma manera condena 

enérgicamente los lamentables hechos acontecidos esta madrugada del día 

de hoy en el Municipio de Huautla de Jiménez en el cual militantes de nuestro 

instituto político fueron agredidos por agentes estatales y personas armadas 

al servicio de Bernardino Martínez García candidato a la presidencia municipal 

postulado por el Partido de MORENA en este municipio de acuerdo a los 

videos grabados en el lugar y difundido en redes sociales siendo 

aproximadamente a la 1 de la madrugada militantes de nuestro partido 

sorprendieron a militantes de MORENA con materiales para construcción que 

eran resguardadas en el domicilio de uno de los candidatos a regidores 

precisamente de esa planilla de MORENA y los cuales estaban destinados a 

la compra de votantes para la jornada electoral de este próximo 2 de junio tal 

y como se aprecian en esos videos que circulan en redes sociales en el lugar 

también se encontraba Bernardino Martínez García candidato presidente por 

ese partido y personas que lo acompañaban quienes accionaron armas de 

grueso calibre, armas largas en contra de nuestros militantes resultando 

heridos dos de nuestros compañeros dentro de los agresores fueron 

identificados integrantes armados vuelvo a repetir de la agencia estatal de 

investigaciones y se rechaza la versión dada en este momento así como por 

el candidato de MORENA en el cual señala ser objeto de un intento de 

secuestro versión que no solamente falta la verdad sino que se trata de desviar 

la atención sobre la compra de votos y conciencias que ha implementado 

MORENA no solo en este municipio sino en todo el estado ante ello exigimos 

al fiscal general del estado una pronta e imparcial investigación así como el 

castigo a los responsables de la agresión consecuentemente que se inicie una 

carpeta de investigación en contra de Bernardino Martínez García por su 

presunto vínculo con grupos que están desestabilizando el proceso electoral 

en Huautla de Jiménez de igual manera se solicita igual que se firme un pacto 

de civilidad para que pueda transcurrir durante este periodo hasta el día de la 

elección que se mantenga y se respeten las leyes para todos ello es cuánto 

consejera presidenta. --------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Gracias señor representante les pediría por favor que se ciñan a 

lo que vamos a tratar en el orden del día hay otras representaciones que han 

solicitado el uso de la voz les pediría que sí es sobre el orden del día adelante 

pero lo que están comentando me gustaría que tuviéramos una reunión de 

trabajo donde tratáramos específicamente estos temas por favor entonces si 

no hay alguien más que haga uso de la voz para revisar lo que estamos por 

sesionar les pediría que por favor nos reuniéramos posteriormente para tratar 

este tema muchas gracias, Representante de Fuerza por México ¿Es relativo 

a lo que vamos a tocar en la sesión?. -----------------------------------------------------

En el uso de la voz el Representante del Partido Fuerza Por México 

Oaxaca Fidel Moisés Martínez Salazar manifestó: Claro que es relativo 

presidenta, es relativo al proceso electoral es relativo a los hechos de esta 
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madrugada. --------------------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Señor representante le pediría por favor, le pediría por favor que 

se siñiera al orden del dia. -------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz el Representante del Partido Fuerza Por Mexico 

Oaxaca Fidel Moisés Martínez Salazar manifestó: Yo le pediría presidenta 

que asi como mis compañeros le dio espacio me diera la oportunidad de 

responsabilizar de repudiar de decirle a esa persona (INAUDIBLE). -------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Lo podemos hacer en una mesa. -------------------------------------------

En el uso de la voz el Representante del Partido Fuerza Por Mexico 

Oaxaca Fidel Moisés Martínez Salazar manifestó: Que se siña a lo que 

norma la democracia en el estado con estos actos. -----------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Precisamente por eso le pido que se ciña al orden del dia señor 

Representante. ----------------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz el Representante del Partido Fuerza Por Mexico 

Oaxaca Fidel Moisés Martínez Salazar manifestó: Nada más comentar 

desde esta herradura de la democracia decirle que se escuche fuerte y que se 

escuche claro responsabilizamos al PRD de todos los hechos de violencia que 

se están suscitando en la región es cuanto presidenta. ------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Gracias si no hay más intervenciones le solicito a la secretaria 

tome la votación correspondiente por favor señor representante del Partido 

Verde Ecologista le pediría que si trata de lo que vamos a sesionar el día de 

hoy adelante de otra manera les he solicitado que posterior a la sesión 

podamos tener una mesa de trabajo donde toquemos este tema y podamos 

hacer un posicionamiento tanto los partidos políticos como el propio instituto 

por favor . -----------------------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz el Representante del Partido Verde Ecologista de 

México Rafael Vichido Luna manifestó: Este solamente decirle que estoy 

de acuerdo que se haga una mesa es urgente pero es importante que el 

Partido Verde se pronuncie en contra de los actos de violencia generados en 

Huautla de Jiménez por el PRD y su candidato a la presidencia municipal 

actual presidente municipal que vulnera muchos derechos políticos y la 

estabilidad de un municipio que por tradición ha tenido conflictos sociales y 

políticos es importante como partidos pronunciarnos de manera pública y lo 

más pronto posible para que se castigue, se investigue y se pueda actuar de 

manera pronta para salvaguardar los derechos políticos de todo un municipio 

y acusamos directamente al presidente municipal candidato del PRD a la 

presidencia municipal David. ---------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Vamos a continuar con la sesión señor representante del PRD 

como comenté lo podemos hacer posteriormente en una mesa de trabajo les 

pediría por favor que se ciñeran a lo que se va tratar en esa sesión y en ese 

sentido le solicito a la secretaria por favor someta a votación el proyecto del 
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orden del día. ------------------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Con su autorización consejera presidenta consejeras y consejeros 

electorales sírvanse manifestar en forma económica si es de aprobarse el 

proyecto de orden del día puesto a su consideración, quienes estén por la 

afirmativa si son tan amables de levantar la mano (las consejerías electorales 

levantan la mano) muchas gracias muy amables consejera presidenta, le 

informo que el orden del día ha sido aprobado por unanimidad de votos. ------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Gracias secretaria, continúe con la sesión, por favor. -----------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejera presidenta antes de dar cuenta del primer punto en el 

orden del día solicito su anuencia para consultar la dispensa de la lectura de 

los documentos que han sido circulados con antelación. ----------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Adelante con la consulta, secretaria. --------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejeras y consejeros electorales sírvanse manifestar de forma 

económica si es de aprobarse la dispensa de la lectura de los documentos 

circulados con antelación, quienes estén por la afirmativa si son tan amables 

de levantar la mano (las consejerías electorales levantan la mano) muchas 

gracias consejera presidenta le informo que la dispensa ha sido aprobada por 

unanimidad de votos. --------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Gracias secretaria, continúe con la sesión por favor. -----------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Con su autorización consejera presidenta como primer punto en el 

orden del día tenemos: Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto 

Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-

114/2024, por el cual, en cumplimiento a la sentencia dictada por el Tribunal 

Electoral del Estado de Oaxaca recaída en el expediente JDC/215/2024; se 

registra la candidatura a la primera concejalía propietaria en el municipio de 

Putla Villa de Guerrero, postulada por el Partido Movimiento Unificador de 

Jóvenes en el Estado y sus Regiones, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-

2024 en el Estado de Oaxaca, es la cuenta consejera presidenta. ---------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias secretaria consejeras, consejeros electorales y 

representantes de los partidos políticos, está a su consideración el proyecto 

de acuerdo referido, ¿Alguien quiere hacer uso de la voz? si no hay 

intervenciones le solicito a la secretaria tome la votación correspondiente. ----

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejeras y consejeros electorales se consulta si es de 

aprobarse el proyecto de acuerdo IEEPCO-CG-114/2024 como ya ha sido 

referido por favor sírvanse manifestar el sentido de su voto consejero electoral 

Wilfrido Lulio Almaraz Santibañez. ---------------------------------------------------------

En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 
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Santibáñez manifestó: A favor. -----------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejera electoral Nayma Enríquez Estrada. -------------------------- 

En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

-En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa. ---------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejero electoral Alejandro Carrasco Sampedro. -------------------

En el uso de la voz el consejero electoral Alejandro Carrasco Sampedro 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  Consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García. -------------

En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López. ------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López 

manifestó: Rhazlachha (A favor). ----------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejera presidenta Elizabeth Sánchez González. ------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejera presidenta le informo que el acuerdo IEEPCO-CG-

114/2024 ha sido aprobado por unanimidad de votos. -------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias secretaria continúe con el siguiente punto del 

orden del día por favor. ----------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Con su autorización como segundo punto en el orden del día 

tenemos: ------------------------------------------------------------------------------------------

Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de 

Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-115/2024, por el cual, en 

cumplimiento a la sentencia dictada por el Tribunal Electoral del Estado de 

Oaxaca recaída en el expediente JDC/213/2024 y RA/67/2024 acumulados; 

se registran las candidaturas a la primera concejalía propietaria y suplente en 

el municipio de San Jacinto Amilpas, postuladas por el Partido Verde 

Ecologista de México, en el Proceso Electoral Ordinario 2023-2024 en el 

Estado de Oaxaca, es la cuenta consejera presidenta. ------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias secretaria consejeras consejeros electorales y 

representantes de los partidos políticos está a su consideración el proyecto de 

acuerdo referido ¿Alguien quiere hacer uso de la voz?  si no hay intervenciones 
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le solicito a la secretaria tome la votación correspondiente. ------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejeras y consejeros electorales se consulta si es de 

aprobarse el proyecto de acuerdo IEEPCO-CG-115/2024 como ya ha sido 

referido por favor sírvanse manifestar el sentido de su voto consejero electoral 

Wilfrido Lulio Almaraz Santibañez. ---------------------------------------------------------

En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 

Santibáñez manifestó: A favor. -----------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejera electoral Nayma Enríquez Estrada. -------------------------- 

En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

-En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa. ---------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejero electoral Alejandro Carrasco Sampedro. -------------------

En el uso de la voz el consejero electoral Alejandro Carrasco Sampedro 

manifestó: De acuerdo. ----------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  Consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García. -------------

En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López. ------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López 

manifestó: Lhen gich (A favor). ------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejera presidenta Elizabeth Sánchez González. ------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: A favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejera presidenta le informo que el acuerdo IEEPCO-CG-

115/2024 ha sido aprobado por unanimidad de votos. -------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Gracias secretaria continúe con la sesión por favor. ------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Consejeras y consejeros electorales y representantes de los 

partidos, consejera presidenta le informo que se agotaron los puntos 

enlistados en el orden del día una disculpa. ---------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias secretaria, consejeras, consejeros electorales y 

representantes de los partidos políticos habiéndose agotado los puntos 

enlistados en el orden del día siendo las 15 horas con 55 minutos del día de 

hoy sábado 25 de mayo de 2024 se clausura la presente sesión extraordinaria 
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urgente que tengan todas y todos muy buenas tardes. -------------------------------

Se levanta el acta de sesión extraordinaria urgente de fecha veinticinco 

de mayo de dos mil veinticuatro, constando de nueve fojas tamaño oficio, 

útiles por un solo lado. Se hace constar que la presente acta se integra 

por dos anexos correspondientes a los Acuerdos del Consejo General 

del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca 

IEEPCO-CG-114/2024 y IEEPCO-CG-115/2024 --------------------------------------

----------------------------------------------DOY FE --------------------------------------------- 

 

CONSEJERA PRESIDENTA SECRETARIA EJECUTIVA 
 
 
 

ELIZABETH SÁNCHEZ 
GONZÁLEZ 

 
 
 

ILIANA ARACELI HERNÁNDEZ 
GÓMEZ  

 


